



# ПРИДУНАВЬЕ

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

№ 5 (205)

21 июля –

5 августа

2007 года

ВЫХОДИТ ПО  
СУББОТАМ

## МИР ВОКРУГ НАС

В августе к Марсу отправится космический аппарат «Феникс». Своей цели он достигнет уже через считанные месяцы, когда на Земле будет весна. Пять лет назад аппарат «Одиссей» нашёл под поверхностью Марса замёрзшую воду. С помощью новой станции учёные смогут проанализировать лёд, в котором могли сохраниться следы древних марсианских микроорганизмов.

\*\*\*

В Германии планируют закрыть один из самых больших аэропортов. В октябре аэропорт «Темпельхоф» перестанет принимать самолёты. Из-за экономических проблем берлинцы лишатся одной из своих легенд. Убытки прошлого года составили 15 миллионов евро.

\*\*\*

Житель американского штата Нью-Хэмпшир ограбил банк, одевшись в костюм дерева. Грабитель прикрепил к своему телу ветки и в таком виде был снят камерой слежения. Преступнику без проблем удалось скрыться из здания банка и унести внушительную сумму денег – он просто обескуражил охрану. А в голландском городке Зундерт местные воры похитили банкомат, прорвав здание ковшом от экскаватора. «Приз» похитителей составил 500 тысяч евро.

\*\*\*

Американский остров Ки-Уэст пережил необычный скандал. В местном музее Эрнеста Хемингуэя более 70 лет живут шестипалые коты. Все они – потомки кошки с 6 пальцами на всех лапах, которую подарили писателю в 1935 году. Сейчас этих котов уже около полусотни. Многие туристы заходят в музей только для того, чтобы полюбоваться на необычных зверей. Неожиданно Министерство сельского хозяйства США потребовало, чтобы котов перестали показывать зевакам – якобы это нарушает права животных. Но в итоге было установлено, что кошки сами с удовольствием общаются с людьми.

\*\*\*

В Ашхабаде прошло заседание межправительственной комиссии по торгово-экономическим отношениям России и Туркменистана. Главной темой совещания стало партнёрство в нефтегазовом секторе. В частности, речь шла о подготовке к сентябрю соглашений по реализации Декларации о строительстве Прикаспийского газопровода, которую ранее подписали президенты России, Туркмении и Казахстана.

\*\*\*

Конституционный суд России признал не соответствующей Основному закону страны нынешнюю норму расчёта трудового стажа. Сейчас он включает только те периоды работы, когда в Пенсионный фонд поступали страховые взносы. Размер пенсии фактически зависит не от того, как трудится человек, а исполнения работодателем своих обязанностей. Но работник не может быть в курсе финансовых отношений своего начальства с Пенсионным фондом. По решению суда теперь все периоды работы войдут в трудовой стаж.

\*\*\*

В Грузии свирепствует африканская свинья чума. Власти выясняют, каким образом болезнь могла появиться на территории страны. Между тем расследование причин эпидемии и борьбе с нею мешают местные жители. Они прятут своих свиней в чуланах, подвалах и гаражах.

**Следующий номер нашей газеты выйдет ориентировочно после 19 августа.**

## ОТ ИЗМАИЛА ДО БЕЛГОРОДА

### «ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ» ПИВНАЯ СМЕНИЛА ИМИДЖ

В августе прошлого года мы уже писали о «педагогической» пивной, угнездившейся с согласия руководства «гуманитарного университета» в помещении буфета факультета подготовки учителей начальных классов. С наступлением осени и после оживлённой переписки с управлением экономики горисполкома питейная точка свернула свою деятельность. Но, как оказалось, не навсегда. Сейчас она работает с прежним размахом. Правда, под другим «знаком». Если год назад летнюю площадку «украшала» символика пива «Оболонь», то теперь там царствует

### «ЭТАЛОНВОСКОЕ» ДЕЛО ОТЛОЖЕНО ДО ОКТЯБРЯ

17 июля в Апелляционном суде Одесской области состоялось очередное заседание по делу о выселении 8 семей из 9-этажного общежития завода «Эталон», которое было инициировано бывшим председателем правления Украинской государственной корпорации «Укрзаграннефтегазстрой» И.Дадивериным. Пикантность ситуации заключалась в том, что, несмотря на назначение на этот руководящий пост распоряжением Кабмина № 430-р от 20 июня с.г. А.Сквирского, в зале заседаний объявились «представитель корпорации» Л.Дадиверина. Однако, благодаря оперативным действиям народного депутата И.Андрянова, жильцы имели на руках копию официального ответа вице-премьера А.Клюева и сумели разоблачить происки семейства Дадивериных, которое, кстати, ныне безуспешно разыскивает наблюдательный совет корпорации. Суд объявил перерыв до 2 октября. К этому времени новое руководство «Укрзаграннефтегазстроя» должно определиться, что делать с дадиверинским «наследством».

### ОБЕЩАННОГО ТРИ ГОДА ЖДУТ

В городе Рени возобновилось строительство многоквартирного жилого дома для пострадавших от наводнения двухлетней давности. 12 июля 2005 года в результате мощного ливня было разрушено 32 дома, ещё 100 признаны аварийными и не подлежащими восстановлению. Без крыши над головой осталось 600 человек. Убыток, нанесённый стихией, составил 80 миллионов гривен. Тогда городские власти решили построить 125-квартирный дом. Но из-за проблем с государственным финансированием первые 40 квартир были сданы в эксплуатацию только в текущем году. Это одна из секций пятиэтажного дома. 5,4 миллиона гривен на продолжение строительства уже выделены из госбюджета. По словам городского головы Е.Мациупруды, этого достаточно, чтобы завершить сооружение очередных 40 квартир и построить ещё одну секцию дома. Так что появилась надежда, что к трёхлетию наводнения «стройка века» будет завершена.

### ЮБИЛЕЙ СЕЛЬСКОГО БИЗНЕСА

Десять лет назад Л.Чумаченко открыла в селе Приморском Татарбунарского района первый частный магазин. До этого предпринимательница пришла изрядно попотеть, торгуя сельхозпродуктами на киевских рынках. Сегодня у семьи Чумаченко – новый современный магазин. Как сказал поэт, «всякий труд, благослови удача». Л.Чумаченко приняла участие в районном конкурсе «Женщина года» и в номинации «Торговля, предпринимательская деятельность» была признана победительницей.

### НАС СТАНОВИТСЯ МЕНЬШЕ

По сравнению с данными переписи 2001 года количество детей в Одесской области сократилось на 15%. В 2 тысячах населённых пунктах нет жителей моложе четырёх лет. На протяжении уже 12 лет смертность в области превышает рождаемость. Ежегодно с карты Одесчины исчезает до 12 населённых пунктов по причине отсутствия в них постоянных жителей. В некоторых районах области, как утверждает корреспондент газеты «Голос Украины», уже некому обрабатывать землю. А 11 июля в передаче «Подробности» телеканала «Интер» прозвучала информация о том, что в западных областях Украины рождаемость и продолжительность жизни выше, чем на юго-востоке. Что бы это значило?

### ДЕПУТАТСКАЯ ГРУППА «РУСЬ»

Партия «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ) последовательно отстаивает идеи государственного статуса русского языка, построения на Украине федеративного, светского, демократического государства. В Измаильском горсовете Партия «РУСЬ» представлена тремя депутатами, образовавшими одноименную депутатскую группу.

Наши телефоны: (096) 227-05-33 (Андрянов Игорь Юрьевич), 3-47-28 (Бухтин Иван Иванович), 5-16-38 (Кутузова Инна Петровна).



### РОССИЙСКИЙ ДИПЛОМАТ ПОСЕТИЛ ИЗМАИЛ

16 июля с рабочим визитом в нашем городе побывал генеральный консул России в г. Одессе А.Г.Грачёв. В малом зале исполкома состоялась встреча с дипломатом, в которой приняли участие городской голова Г.Н.Дубенко, депутаты горсовета И.Ю.Андринов и В.В.Жиров, начальник управления экономики горисполкома А.И.Кузьмин, заведующая отделом культуры Т.С.Репкина, директор измаильского музея А.В.Суворова Л.Ф.Гончаренко, сотрудники отделов внешнеэкономических связей и внутренней политики, а также журналисты ряда газет.

В ходе беседы обсуждался широкий круг проблем развития экономических и культурных связей между субъектами Российской Федерации и Придунайским краем. А.Г.Грачёв сообщил, что готовится визит в южный регион Украины представителей влиятельной общественной организации «Боевое братство», которую возглавляет губернатор Московской области генерал Б.В.Громов. Эта структура объединяет ветеранов локальных войн. Среди её членов много депутатов различных уровней, политиков и бизнесменов. «Боевое братство» уделяет большое внимание патриотическому воспитанию молодёжи, сохранению памятников русской истории и культуры. Поэтому руководство этой организации



планирует оказать помощь измаильскому музею А.В.Суворова.

Генеральный консул отметил, что наш регион очень перспективен в плане делового и культурного сотрудничества. Он порекомендовал городским властям готовить бизнес-проекты в сферах производства экологически чистой продукции, транспорта и туризма. А.Г.Грачёв отметил, что российские деловые круги пока проявляют осторожность, опасаясь политической нестабильности. Но ряд проектов уже успешно осуществляется: работает Николаевский глинозёмный завод, готовится к пуску Одесский нефтеперерабатывающий. Развитие экономических связей позволяет реализовывать гуманитар-

ные проекты. «Государство у нас было общее. Мы должны друг другу помочь», — подчеркнул дипломат.

Во время встречи были также затронуты вопросы функционирования русского языка. Отмечалось, что сокращение его преподавания пагубно сказывается на уровне знаний и общей культуры молодёжи. А.Г.Грачёв сообщил о достигнутой договорённости о том, что в Одессе будет прекращена практика превращения русских школ в украинские. Однако далеко не во всех районах консультского округа (в который входят Одесская, Николаевская, Херсонская и Кировоградская области) ситуация столь благополучна.

**Наш корр.**

#### ПОД ОСТЫМ УГЛОМ

### ПОСЛЕДСТВИЯ СЕССИИ: ОСТОРОЖНО —

В ходе состоявшейся 6 июля 20-ой сессии горсовета было рассмотрено 10 вопросов. Горсоветская разноцветная «коалиция» повторно признала ветированные городским головой решения об утверждении Положения о секретариате исполкома («за» — 37 голосов), о сокращении должности советника мэра («за» — 40), о неисполнении городским головой регламента исполкома и о привлечении к дисциплинарной ответственности управделами Т.Чебановой («за» — 39), об образовании согласительной комиссии по согласованию стоимости объектов приватизации («за» — 37), о выдаче ООО «Югтранс» разрешения на разработку проекта землеустройства по отведению участка в аренду («за» — 36) и о выдаче аналогичного разрешения предпринимателю и депутату-«регионалу» В.Василенко («за» — 39). Кроме того, был рассмотрен один депутатский запрос, а также принятые решения о предоставлении льгот ООО «Альфа-Текнор», «О неисполне-

нии городским головой решений городского совета № 550 и № 572», «О заявлении городского совета».

Необходимо отметить, что очередное «антидубенковское» обращение содержит массу чисто логических несуразиц, на которые обратил внимание И.Андринов. Но большинство депутатов решило, что им лучше выглядеть невеждами, чем ослушаться своих «вождей». В продолжавшихся около 6 часов прениях активное участие принимали городской голова Г.Дубенко, члены группы «Русь» И.Андринов и И.Бухтин, представители правящей «оранжево-голубой» группировки А.Самойленко, В.Шишкин, С.Баткилин, О.Димов и другие.

На решения «О неисполнении городским головой решений городского совета № 550 и № 572» и «О заявлении городского совета» Г.Дубенко впоследствии наложил вето, и в силу они не вступили. Предложения И.Бухтина о проведении поимённого голосования и подписании желающими депутатами текста обраще-

### ФАЛЬСИФИКАЦИЯ!

ния «разноцветное» большинство на сессии не поддержало. Причём, решение «О заявлении городского совета» было принято далеко не единогласно: **6 человек** (в том числе все члены депутатской группы «Русь» — И.Андринов, И.Бухтин и И.Кутузова) **голосовали «против»**. Тем не менее 14 июля с.г. в № 81 (11094) газеты «Собеседник Измаила» данное обращение было опубликовано за подпись «депутатский корпус городского совета V созыва» с примечанием «Проголосовано на сессии городского совета 6.07.2007 г.» В результате у читателей «СИ» может возникнуть ложное представление о том, что это заявление принято депутатами якобы единогласно.

В связи с этим заявляем, что подобная публикация является фальшивкой, составленной силами, которые заинтересованы в искаражении позиции принципиальных народных избранников и дестабилизации обстановки в городе.

**Депутатская группа «Русь»**

### РОССИЯ ВВОДИТ МОРATORИЙ — НАТО ПАНИКУЕТ

Президент В.Путин подписал Указ о приостановлении исполнения Россией Договора об обычных вооружённых силах в Европе (ДОВСЕ). Мораторий будет действовать до тех пор, пока страны НАТО не ратифицируют соглашение об адаптации ДОВСЕ. Указ издан в связи с исключительными обстоятельствами, затрагивающими безопасность Российской Федерации. По данным на 1 января 2006 года количество обычных вооружённых сил у НАТО по отдельным показателям было второе больше, чем у России.

ДОВСЕ заключён в 1990 году между странами НАТО и Варшавского договора (ОВД). Правом выхода из Договора обладает любой его участник. После распада ОВД и СССР в 1999 году был подписан адаптированный ДОВСЕ. Однако его ратифицировали лишь четыре страны — Россия, Украина, Белоруссия и Казахстан. Прибалтийские члены НАТО вообще отказываются принимать участие в ДОВСЕ. В Болгарии и Румынии планируется размещение американских баз. Идут переговоры о новом расширении НАТО.

Реакция альянса и его союзников на решение России была довольно панической. Руководство НАТО называет мораторий «шагом в неверном направлении». Весьма нервно отреагировали и некоторые украинские «деятели», усмотревшие в случившемся даже «угрозу агрессии».

Но в соответствии с условиями Договора есть ещё 150 дней для проведения переговоров, на которых могут быть достигнуты договорённости, устраивающие и Россию, и НАТО.

**П.МАКАРОВ, г. Измаил**

### ОТПОВЕДЬ ЛЖЕЦАМ И ПРОВОКАТОРАМ

Прочитав в своей любимой газете бредовые излияния некого «Авива» (который на самом деле никакой не «Авив», а г-н Сионистов), я поначалу огорчился: как могли умные люди напечатать такую белеберду! Но потом пришёл к выводу, что редакция поступила совершенно правильно. Пусть люди знают, что в нашем городе есть маленькая, но агрессивная кучка сионистов, которая пытается навязать свою волю всем горожанам и заказывает так называемым «славянам»-«философам» травлю Русского движения и его лидеров.

Теперь – несколько слов о том, что такое «сионизм», «антисемитизм» и тому подобное. Спасибо Сионистству-«Авиву» за длинный перечень сионистских партий, о существовании которых я раньше и не догадывался. То, что в их названиях есть слова «социалистическая» и «рабочая», ещё не означает их принадлежности к социал-демократии. Ведь в 20-40-е годы XX века в Германии тоже была «социалистическая рабочая» партия, установившая в стране кровавую диктатуру и развязавшая Вторую мировую войну, в ходе которой было уничтожено свыше 50 миллионов человек различных национальностей, в том числе и около 8 миллионов самих немцев! Но больше всего погибло русских, украинцев и белорусов, то есть представителей Русского народа, искусственно разделённого большевиками в 1917 году. Наши потери составляют более 20 миллионов человек. А точное число жертв вряд ли когда-нибудь станет известно.

Сионистские партии, которые сегодня правят государством Израиль, миролюбим до последнего времени тоже не отличались. Свидетельство тому – агрессивные войны против Египта, Сирии, Иордании и Ливана в 50-80-х годах минувшего века. Поэтому 10 ноября 1975 года XXX сессия Генеральной Ассамблеи ООН приняла Резолюцию «Ликвидация всех форм расовой дискриминации», в которой записано, что **сионизм является «угрозой международному миру и безопасности», «расистской и империалистической идеологией», «формой расизма и расовой дискриминации»**. Вот вам и подлинное лицо некоторых «рабочих-социалистов»!

Сионистов-«Авив» лжёт и тогда, когда утверждает, что все сионистские организации являются якобы «социал-демократическими». Ведь сионизм характерен и для буржуазных, и для религиозно-экстремистских партий современного Израиля.

Сионистов-«Авив» клевещут на еврейский народ, отождествляя всех евреев с сионистами. Это примерно то же самое, что обзывать итальянцев «фашистами», а немцев – «нацистами»! Ведь даже в самом Израиле далеко не все являются приверженцами сионистской идеологии. Там есть оппозиционные партии и движения, выступающие против сионистского милитаризма и за мирное сосуществование с арабскими государствами. Достаточно вспомнить израильского физика Мордехая Вануна,

который в 80-х годах разоблачил планы сионистской военщины по созданию ядерного оружия. А живущий на Украине еврейский публицист Эдуард Ходос вообще называет сионистских радикалов «фашистами»...

Слова «социализм» и «рабочий» уже без малого 200 лет используются демагогами всех стран и народов для обхвачивания народных масс самых различных национальностей.

Лично я никогда не был антисемитом. Да и само это слово совершенно бесодержательное и вводящее людей в заблуждение. Ведь семитами являются не только евреи, но и арабы, берберы и эфиопы. Поэтому «антисемитами» можно в равной мере назвать и сионистов, воюющих с арабами, и палестинских радикалов, совершающих теракты против израильских евреев, и сомалийцев, нападающих на эфиопов!



Коллаж из газеты «Измаильские ведомости» (23.04.1999 г.)

Но у меня никакой ненависти ко всем этим НАРОДАМ **нет и никогда не было**. А вот г-н Сионистов-«Авив» русский народ явно ненавидит. Его буквально корёжит от одного упоминания названий русских общественных организаций. Он с пеной у рта требует от редактора газеты не печатать о них никакой информации.

В этом с Сионистовым-«Авивом» смыкается якобы «славянин» и «философ» В.Себиченко, поливающий словесным поносом действительно «из номера в номер» своей газетёнки русские организации, их издания и активистов. Но и от такого «деяния» есть польза. Благодаря его писанине, некоторая часть измаильчан знакомится с публикациями «Русской Правды». Например, с уставом Союза Русского Народа, действовавшего в начале XX века.

Умные люди, прочитав данный документ, увидели, что пропаганда корнила их байками о дремучем «ретроградстве» этой организации. В Уставе СРН говорится о единстве русских (великороссов), белорусов и украинцев (малороссов), о гарантиях прав национальных меньшинств, о «коренном изменении» «современно-го бюрократического строя», приведшего «Отечество наше к тяжёлым бедствиям», об учреждении российского парламента – Государственной Думы «как органа, являющего из себя создание непосредственной связи между державной волею Царя и правосознанием народа». Что здесь плохого? Для той эпохи это вполне нормальный документ. В Уставе СРН (в отличие от «Заповіта!») нигде нет призывов ни к гражданской

войне, ни к каким-нибудь погромам! А принимать или не принимать лиц той или иной национальности в свои ряды – это право любой **национальной** организации. Как известно, в еврейские общины не принимаются ни русские, ни украинцы, ни представители других христианских (да и мусульманских) народов. Но никто по этому поводу всемирной скорби не устраивает!

Попутно для любителей клеветнических измышлений замечу, что в «возрождённом СРН» **не состою** и воспринимаю его как не очень удачную идею ряда «русских историков». Древние мудрецы верно говорили, что нельзя в одну реку войти дважды. Будущее – за новыми, а не за «оживлёнными» организациями!

Читаешь опусы В.Себиченко (он же – А.Трифонов, В.Трифонов и т.п.) и диву даёшься: какой наглостью должен обладать человек, чтобы обвинять других в своих собственных грехах! Ведь он сам себе постоянно противоречит. Так, в номере за 14 июля 2007 г. «А.Трифонов» пишет, что коммунисты вошли в состав местной «антикризисной коалиции», что они вместе со своими союзниками находятся «у власти», но в то же время в ней ... «не участвуют».

Ещё один перл «философской» глупости – утверждение в том же номере «СС», что имя Т.Шевченко «почитается **всеми** на Украине», кроме издателей «Русской Правды». Вероятно, В.Себиченко в силу своего невежества не знает, что есть такой **современный украинский историк и журналист** Олесь Бузина, который опубликовал книгу «Бовкулака (Вурдалак) Тарас Шевченко» и массу «антишевченковских» статей в газете «Киевский телеграф»...

Но всё это мелочи, главное – в другом. Если В.Себиченко такой «умный» и «моральный», то почему в 2003 году он не побрезгал баллотироваться в горсовет от столь поносимой им ныне «реакционной» организации – Русского Движения Украины? Ведь если в РДУ и Партии «Русский блок» – сплошные «глупцы» и «мракобесы», то почему «великий» «славянин-философ» влез в такую компанию?!

Ответ на эти вопросы предельно прост: В.Себиченко ведёт себя как политический оборотень, «флirtующий» с теми, с кого может что-то получить. «Доил» он раньше РДУ и ПРБ. Когда увидел, что больше вытянуть там ничего не может, переметнулся к их политическим противникам, которых теперь «доит». Вот и весь его, с позволения сказать, «ум» и вся «принципиальность»!

Главная цель В.Себиченко и стоящих за ним сил – помешать развитию Русской партии. Ведь только она сможет решить «неразрешимые» проблемы русского и русскоязычного населения Украины, объединить искусственно разделённый Русский народ и воссоздать наше общее Отечество. Но потуги политических машионеток тщетны – Русь возродится, как бы не мешали этому её враги!

**В.ИВАНОВ, пенсионер**

# 4 «ПРИДУНАВЬЕ» — «ПРИДУНАВ'Є» № 5 (205)

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

## «ВОДОПРОВОДНЫЙ РЭКЕТ»: ЕСТЬ ПРИЁМ И ПРОТИВ ЛОМА

В № 10 газеты «Измаил-информ» была опубликована моя статья «Водопроводный рэкт» о том, как КП «Измаильское ПУВКХ» пыталось наложить жителям многоквартирных домов установку водомеров, угрожая при невыполнении прекратить подачу воды. Ещё 11 мая я направил в Одесское областное отделение Антимонопольного комитета Украины депутатское обращение, в котором просил отреагировать на сложившуюся ситуацию, отмечая, что «форсированный срок установки водомеров явно на руку дельцам, торгующим данными приборами».

10 июля пришёл долгожданный ответ. В письме председателя областного отделения АМКУ Е.П.Бутина №1310-01/2007 от 4.04.2007 г. сказано, в частности, следующее:

«Одесским областным территориальным отделением Антимонопольного комитета Украины открыто дело относительно КП «Измаильское ПУВКХ» по фактам, изложенным в Вашем заявлении, а именно: действий КП «Измаильское ПУВКХ» в виде навязывания жителям г. Измаил установки приборов учёта воды, которые имеют признаки нарушения законодательства о защите экономи-

ческой конкуренции, предусмотренного п. 1 ч. 2 ст. 13 Закона Украины «О защите экономической конкуренции». О результатах рассмотрения дела Вы будете уведомлены дополнительно».

Таким образом, фактически признано, что «водомерные манёвры» руководства ПУВКХ противоречат действующему законодательству. Появилась надежда, что очередная «комбинация» по «изъятию денег у населения» потерпит фиаско.

**И.Ю.АНДРИАНОВ, депутат горсовета, председатель депутатской группы «Русь»**

## СКОЛЬКО ПРЕДКОВ У БРИТАНЦЕВ?

Согласно последним генетическим исследованиям, британцы, шотландцы и ирландцы в смысле своих геномов почти идентичны. Для жителей Британских островов это открытие явилось шоком. Все три народа всегда утверждали свою этническую самобытность и этим гордились.

Брит, легендарный внук Энэя, участника Троянской войны, случайно убил своего отца и был изгнан из Италии, после чего попал на некий остров, позже названный в его честь Британия. Он и его войско дали начало британцам. Об этом писал Гальфрид Монмутский в своей знаменитой «Истории бриттов». Шотландцы имеют совершенно другое происхождение. Они сформировались как нация, перебравшись на северное побережье туманного Альбиона из Ирландии, куда попали, согласно одной из версий, с Ближнего Востока. Ирландцы — потомки кельтов, заселивших Ирландию в IV веке до н.э. Впоследствии они избежали римского влияния и эту свою обособленность берегут до сих пор...

Но, по мнению генетика из Оксфордского университета Стивена Олленигеймера, исторические записи о происхождении этих народов неверны практически в каждой детали. Он утверждает, что предки всех народов Британии прибыли на острова из Испании приблизительно в 14-ом тысячелетии до н.э. и говорили на языке, близком к языку басков. Тогда Британские острова не были заселены, так как до этого в течение 4 тысяч лет там царствовали ледники, изгнавшие их



Клад К coldwell «Кельтская принцесса».

прежних обитателей на юг Европы. Потомки выходцев из Испании и составляют в основном сегодняшнее население Британских островов, перенявшие лишь в небольшой мере гены более поздних пришельцев — кельтов, романцев, анг-

лов, саксов, викингов и норманнов.

Около шести тысяч лет назад с Ближнего Востока до островов добралась практика земледелия — с помощью людей, говорящих на кельтском наречии и заселивших Ирландию и западный берег Британии. На восточных и южных берегах сильней было влияние пришельцев из Северной Европы, они привнесли сюда язык, близкий к германскому, а по численности сильно уступали основному населению. Пришельцы растворились среди коренных островитян, но сумели передать жителям Англии свои языки и свою культуру. Кстати, тогда между Ирландией, Британией и материком существовали мости-перемычки. Но потом из-за поднимающегося уровня моря они исчезли.

По оценкам С.Олленигеймера, сегодня у ирландцев всего 12% ирландских генов, у жителей Уэльса — 20% уэльского, шотландцы могут похвастаться 30% своей шотландской, ну и британцы — примерно тем же объёмом британской. Всё остальное — общее, несмотря на потрясающую разницу в привычках, обычаях, культурах и языках. В поддержку своим генетическим изысканиям учёный приводит данные археолога Хайнриха Хёрке, согласно которым англо-саксонское нашествие в IV веке нашей эры добавило 1-2-миллионному населению островов 250 тысяч человек, а нормандское в 1066 году — не более 10 тысяч.

По материалам Интернета

## АНЕКДОТЫ

Разговаривают два работника ООО «Дуга Ра»:

- Наш шеф — обманщик. Но он справедливый человек.
- Как же обманщик может быть справедливым человеком?
- Он обманывает всех без исключения!

\*\*\*

Дама жалуется городскому психиатру:

- Доктор, мне кажется, мой муж ведёт себя очень странно. Утром, выпивая кофе, он съедает чашку, а ручку выбрасывает.
- Действительно странно, — отвечает врач. — Ведь самое вкусное — это ручка!

\*\*\*

Американец приехал в Лондон, нанял гида и ходит с ним по городу:

- Послушай, приятель, почему у вас всё такое мелкое. Вот это здание, например, было бы в Америке раз в десять больше...
- Конечно, сэр. Это же психбольница!

## ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД

Nura. Ailema. Bengiunica. Antihymka. Galytka. Logophika. Mappa. Neahymka. Sapoixa.



Информационный бюллетень зарегистрирован Одесским областным комитетом по печати и информации 12 декабря 1996 г.  
Свидетельство ОД 399. Учредитель — И.Ю.Андранинов. Почтовый адрес редакции: 68600, г. Измаил, главпочтamt, а/я 73.  
Номер выпустил — В.А.Жуков. Отпечатано в Болградской районной типографии. Тираж — 2000 экз. Заказ № .